
Результати опитування 
здобувачів вищої освіти 
ІІІ-го освітньо-наукового 

рівня 

Засідання Вченої ради Університету “КРОК”, 24 лютого 2022 року 
Проректор з наукової роботи,  

д.е.н., професор Мігус І.П. 



Результати опитування: 

 

Он-лайн опитування аспірантів проводилось в період з 10 січня по 

04 лютого 2022 року за допомогою Google form. 

 

Взяли участь – 16 осіб  з 84 здобувачів наукового ступеня доктор 

філософії (19,05%)  

 

До уваги пропонувалось 13 питань щодо організації освітнього 

процесу, наукової підготовки, роботи з науковими керівниками, 

академічної доброчесності тощо. 

 



Назвіть, будь ласка, причини, які спонукали 
Вас до навчання в аспірантурі?  

50% 

19% 

6% 

25% 

аби отримати вищій рівень кваліфікації бути PhD - це моя мрія 

захист дисертації має привабливу перспективу інше 



Чому Ви обрали аспірантуру Університету 
КРОК?  

50% 

13% 

38% 

вже навчався в цьому університеті мені порадили 

сподобалась освітньо-наукова програма 



Що мотивує Вас отримувати додаткові 
знання самостійно?  

25% 

44% 

13% 

19% 

збільшення об’єму знань 

новизна та зацікавленість матеріалу 

розуміння важливості та значення матеріалу 

інше 



Чи знаєте Ви, що Ваше навчання відбувається 
відповідно до затвердженої  
освітньо-наукової програми і яка її мета? *  

15 

1 

так ні 



Чи ретельно Ви дотримуєтесь таких правил, як-от: 
відвідування занять, своєчасне виконання  індивідуального 
плану; надання звітів ,проходження атестацій?  

63% 

25% 

13% 0% 

так скоріше так скоріше ні ні 



Чи задоволені Ви тим, як Ваш науковий керівник 
допомагає Вам у таких сферах, як-от:  
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62,50% 
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12,50% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

обговорення дисертації  

проведення власних наукових досліджень 

написання наукових публікацій 

підготовка до виступів на конференціях 

організація підготовки дисертації до захисту 

так скоріше так вцілому так скоріше ні  ні 



Чи знайомі Ви зі змістом Кодексу академічної 
доброчесності Університету «КРОК»?  

63% 

38% 

0% 

так знаю про Кодекс, але не читав ні 



Чи стикалися Ви під час навчання в аспірантурі з 
випадками академічної не доброчесності? 

13% 

56% 

31% 

так ні стикався поза межами Університету КРОК 



Як в цілому Ви оцінюєте якість навчання в 
аспірантурі? 
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0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

організація навчання 

надання консультацій 

наукове керівництво 

організація захисту 

дуже добре добре скоріше добре хотілося б краще якість 

потребує 

доопрацюван 

якість потребує доопрацювання 



Що має сприяти підвищенню якості 
надання освітніх послуг для аспірантів? 
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75% 

13% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

якість викладання 

якість контенту 

якість комунікацій  з викладачами 

якість комунікцій з науковими керівниками 

якість консультацій щодо написання наукових 

робіт (тез, статей, монографій) 

так потребує частково ні 



Які чинники щодо покращення організації 
навчання в аспірантурі, на Вашу думку, ще треба 
врахувати?  

75% 

63% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

роботу відділу аспірантури та докторантури 

доступ до академічної  мобільності 

доступ до неформальної освіти 

можливість професійного зростання 

забезпечення науковою літературою 

стан аудиторій 

розклад занять 

так ні 



Чи маєте Ви бажання отримувати додаткові 
освітні послуги (за окрему плату) 

29% 

29% 

29% 

14% 

так, хотів би мати доступ до короткострокових курсів, пов’язаних із моєю спеціальністю  

так, хотів би мати доступ до короткострокових курсів, не пов’язаних із моєю 

спеціальністю 

не зацікавлений у отриманні додаткових освітніх послуг 

вважаю наявну освітню програму вичерпною  



Чи хотіли б Ви отримувати додаткові 
супутні  послуги (за окрему плату):  
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57% 
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29% 

71% 

43% 

43% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

технічне корегування ваших наукових 

результатів 

оформлення списків використаних джерел  

форматування (оформлення) наукових 

статей, монографій, тез 

технічне створення презентацій 

переклад на іноземну мову 

так ні 


